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Πρόβλημα 

 

Ένας οινοπαραγφγός έτει ζηην αποθήκη ηοσ 7 μποσκάλια γεμάηα με κραζί, 7 μποσκάλια 

ποσ έτοσν κραζί μέτρι ηη μέζη και 7 ποσ είναι άδεια.  Και ηα 21 μποσκάλια έτοσν ηο ίδιο 

μέγεθος. 

Κάποια μέρα δέτεηαι επιζκέυεις από 3 καλούς ηοσ θίλοσς. Επειδή θέλει να ηοσς 

εσταριζηήζει και ηοσς 3 τφρίς να αδικήζει κανένα, θέλει να ηοσς μοιράζει ηα 21 

μποσκάλια έηζι ώζηε ο καθένας να πάρει ηην ίδια ποζόηηηα κραζιού αλλά και ηον ίδιο 

αριθμό μποσκαλιών. 

Να μορθοποιηθεί ένα πρόβλημα ακέραιοσ προγραμμαηιζμού από ηην λύζη ηοσ οποίοσ 

να προκύπηει η ζφζηή καηανομή μποσκαλιών ζηοσς 3 θίλοσς ηοσ παραγφγού. Μπορείηε 

να προβλέυεηε ηη λύζη τφρίς να λύζεηε ηο πρόβλημα?  

 

 


